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LeAu:

M3y4yeHme ObICTPOro CHYETA C UCMOAb3OBAHMEM HECTAHAQPTHbIX
NPOUEMOB YCTHOIO CHETA, KOTAQ BbIMMCAAOLLIUM HE MMEET B
CBOEM PACMOPIKEHUMN TADAULL M KOABKYAITOPA

3aaayu:

“#PACCMOTPETb N MOKA3ATb HA MPUMMEPAX MPUMEHEHNE HECTAHAOPTHbIX
“»CMNOCODOB YMHOXEHUS YNCEA;
< CAPOOPMMUPOBATL MPOYHbIE BbIMMCAUTEABHBIE HOBbIKM,

< PA3BMBATb MHTEAAEKTYAAbHbBIE CMIOCODOHOCTU, PACLLMPATL
MATEMATUHECKMM KPYTrO30p, POPMUPOBATL YCTOMYMBBLIM MHTEPEC K

MaremMatTmke.
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POPMYADbI MAOLLLOAEM

Ksamp aT — paBHOCT OPOHHMH MPAMOYT CMBHUE, KBanpar ABNACTCA ITp ABMITbHBIN Kpy¥r — 9acTh IO CKOCTE, TN BHYTHM OKPYKHOCTH.
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DIUDHIC — KOHMHECKOE CedeHMe, KOTAa CeKYIIad ITOCKOCTh IIepeceK aeT JIMUb OHY I OCTh
KPYTOBOro KOHYCa M He ITapalTebHa HE OHOH M3 ero obpasyronmno .
ITp Ap10 YTOMBHHK —UeThIPEX YT ONBHME, ¥ KOTOPOr0 BCe YTTIBI IPAMBIE.
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Tp eyroNBHHE — MHOTOYT OMBHMK C TPEMA CTOPOHAMI.
ITap asuTe I0rp aMpI — UETHIPEX YTONBHIK, ¥ KOTOPOTO CTOPOHBI ITOMAPHO IT4) ATNTEMbHEL.
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Pomf —napamenorpamy ¥ KOTOPOro BHIICNHAETCA OFHO M3 YCIOBMI: 8

1) BCe CTOPOHBI PaBHBI

7) /AT OHATH B3aHMOMTePIEHAMKYTLAPHET PaBnol ep eHHBLH TP eYTONBHHK —TPEYTONBHMK, ¥ KOTOPOTO AB € €70 CTOPOHBI PABHBL

3) fMar OHATH ZEIIAT YITIBI I8N e OTPANA TIOIOIan
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a
Tp anest — BEOTYKIBEL YeTEY eXYTOIBHMK, ¥ KOTOPOTO ABE CTOPOHEI I1ap AT B HEL & ABe
APYTHE HETAPALTENEHEL PaBHOCTOp 0 1 HIT TP €YTONBHHX — TPEYT CNBHUEK, B KOTOPOM ECE CTOPOHBI paHEL B Takom
TPeYTUIBHMK e BCe YTkl 1o 60 rpagycos.
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| PopMyAa lNMuka
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1. YMHOXEHME (MAAOYKAMMY)
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Pewwn cam: 42x23= 966



2. VMHOXEHME «n DAMOYTOABHMKOM)
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3. YMHOXeHue yucna Ha 11, 111,...

Cnepyet «pa3gBuUHYTb» UU(ppbLI Yncna, yMHoXXaemoro Ha 11,
U B 0Opa3oBaBLUMNCA NPOMEXYTOK BnucaTb CyMmmy 3Tux uundp.

62¢11=6(6+2)2 =682
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Pewin cam:

23e]11=253 34e]1=374



4. YMHOXeHue uncen Ha 111, 1111 v 1.A4.

YT0ObI ABY3HAYHOE YNCIO YMHOXUTb Ha 111, 1111 n T.4.
HaAo MbICMeHHO undpbl 3TOro YMcna pasaBMHYThL Ha ABa, TPM Liara,
CINOXnTb UMdpbI U 3anUcaTb COOTBETCTBYHOLLEE KOJIMYECTBO pas3
UX CYMMY MeXxay pasaBuUHYTbIMU LUnucpamum

D4e111=2(2+4)(2+4)4 = 2664
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2401111=2(2+4)(2+4)(2+4)4 = 26664

pa3aBuUHYTbL Ha 3 @
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5.Bo3BeneHue B KBagpaT ABY3HAYHbIX
yucersn, okaH4YMBaKOLWMXCA HA 9:
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4. [NponsBeneHue aBy3Ha4vHbIX Yyncen go 20:

12*%13=(12+3)(3*2)=156
(12+3)(3%2) =15

16%12=(16+2)(2%6) =182 =192
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